



LCM Consulting привел POLARIS в Саранск

09.10.2024, г. Саранск, Мордовия, ТК МАКС:

Производитель бытовой техники POLARIS открыл свой первый монобрендовый магазин в Мордовии. По данным пресс-службы УК LCM Consulting, открытие состоялось 29 сентября на 2 этаже торгово-развлекательного комплекса МАКС.

В фирменном магазине площадью 120 м² бренд представил флагманскую линейку умной бытовой техники для дома и кухни IQ Home, которая включает более 30 наименований: кофемашины и кофеварки беспроводные портативные пылесосы и роботы-пылесосы, мультиварки, увлажнители воздуха, чайники, напольные весы. Все модели управляются со смартфона через единое приложение Polaris IQ Home, а также с помощью виртуальных ассистентов Алиса, Маруся и Салют. В магазине также представлен ассортимент фирменной бытовой техники для кухни, дома, комфортного климата и персонального ухода. А также технологичная металлическая посуда для готовки и выпечки, термокружки, ножи и другие кухонные аксессуары.

«Фирменный магазин в популярном ТЦ – отличный инструмент для продвижения бренда на локальном рынке. Монобрендовая площадка является витриной производителя, где он может максимально широко представить ассортимент, а покупатели – получить качественную консультацию о продукции, что способствует развитию лояльности потребителей в отношении бренда. Открывая фирменный магазин в ТК МАКС, POLARIS выходит на прямой контакт с жителями Саранска и Мордовии, что поможет производителю повысить узнаваемость в регионе и, как следствие, простимулировать онлайн-продажи и продажи собственных товаров в других магазинах БТиЭ в Саранске, – комментирует Ольга Боровкова, заместитель директора департамента брокериджа УК LCM Consulting. – А для торгового центра – это дополнительная возможность порадовать лояльную и признательную аудиторию новым, уникальным брендом»

ТК МАКС

tkmax.ru

Семейно-развлекательный ритейл-парк на юго-западе Саранска. Центр повседневных покупок для жителей Октябрьского района и ТРЦ выходного дня для всех жителей города.

На территории ритейл-парк работает 10 торговых объектов: окружной ТК МАКС, МАКС.Дом, МАКС.Дисконт, МАКС.Лайт, здания ресторанов «Вкусно – и точка», Rostic's и Kebab House, павильоны Joyshop, Flowerbox, «Салют-сервис» и «Свежие овощи и фрукты».

На территории ритейл-парка созданы современные общественные пространства МАКС.Парк и МАКС.Каток общей площадью 2500 м².

В МАКСе представлены федеральные и региональные сетевые операторы. Магазины федеральных брендов занимают 80% GLA. Покупатели могут сделать покупку в любом магазине по МАКС.Карте – подарочной карте от торгового комплекса. Для арендаторов 7 дней в неделю работает служба поддержки.

Год открытия: 2012

Реконцепция: 2020

GBA: 24 500 м²

GLA: 20 175 м²

Галерея: 90 магазинов

Паркинг: 450 м/м



polaris
since 1995



Якорные арендаторы: Пятерочка, Чижик, Smart, МАЯК, Спортмастер, Детский мир, Эльдorado, DNS, Галамарт, Familia, Sinsay, kari, Gloria Jeans, FUN Day, Фитнес Life, Вкусно и точка, Rostic's, Бургер Кинг.
Мини-якорные арендаторы: ZOLLA, O'stin, Zenden, Читай-город, Все Инструменты, Бристоль.

POLARIS

Международный бренд бытовой техники, продукция которого соответствует высочайшим стандартам качества. Polaris зарекомендовал себя на рынке как надежный производитель, продукция которого не имеет аналогов. Ежегодно компания разрабатывает и запатентовывает инновационные решения, расширяющие привычную функциональность бытовой техники. Каталог компании представлен техникой для дома и кухни, климатической техникой, домашними приборами для красоты и здоровья, посудой для готовки.

В 2019 году Polaris запустил производство умной Wi-Fi техники – линейки IQ Home. Вся техника Polaris IQ Home управляется со смартфона через единое приложение. На сегодняшний день линейка IQ Home включает более 30 наименований техники. Продукция POLARIS – это свыше 700 моделей в ассортименте, стильный, эффектный дизайн и постоянное обновление коллекций, запатентованные ноу-хау и инновации – в коллекции есть модели с уникальными техническими разработками, 250 авторизованных сервисных центров на территории России, доступные цены на продукцию.

Продукцию Polaris покупают в странах Европы, Азии, СНГ и на Ближнем Востоке.

polaris.ru

LCM CONSULTING

Российская федеральная компания LCM Consulting – профессиональный консультант в сфере торговой недвижимости. Компания работает на рынке 10 лет и предоставляет комплексные услуги девелоперам, ритейлерам и инвесторам. География работы более 42 региона России. Портфель включает более 2,2 млн. м² торговой недвижимости, в том числе действующие торговые центры, объекты на стадии проектирования и строительства.

Ключевые компетенции:

LCM Consulting – услуги для девелоперов, застройщиков и собственников: стратегический консалтинг по концептуальному проектированию новых и реконструкции действующих торговых центров. Брокеридж, антикризисное и операционное РМ-управление.

LCM Invest – услуги для продавцов и инвесторов: аудит и оценка действующих торговых центров, оценка активов для собственников и анализ целесообразности инвестиций для покупателей, консалтинговое и юридическое сопровождение сделок на вторичном рынке торговой недвижимости.

LCM Retail – услуги для ритейлеров: консалтинг для масштабирования ритейла на общероссийском рынке торговой недвижимости. Стратегический консалтинг по выходу на рынок РФ зарубежных и новых российских брендов, сопровождение развития сетей и открытия магазинов в столичных и региональных торговых центрах.

lcm-consulting.ru

Контакты:

Юлия Антонова,
Пресс-служба LCM Consulting
Тел. +7 925 101 01 62
E-mail: ayun@lcm-consulting.ru